

РЕШЕНИЕ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ СТОЙНОСТТА НА РАЗХОДИТЕ

Днес, 25.04.2023г., в сградата на Община Сливо поле, бяха разгледани и оценени постъпилите оферти от отправено запитване за оферти за провеждане на пазарни консултации за определяне обосноваността на разходите за осъществяване на консултантски услуги свързани с управлението на проект, с който Община Сливо поле ще кандидатства по Мярка 7.5 „Подкрепа за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа информация и малка по мащаб туристическа инфраструктура“, по проект на Община Сливо поле по процедура за подбор на проектни предложения с няколко крайни срока за кандидатстване BG06RDNP001-19.697 на СНЦ „МИГ Тутракан-Сливо поле“ Мярка 7.5 „Подкрепа за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа информация и малка по мащаб туристическа инфраструктура“, като приложи метод на определяне - най-ниска цена.

При прегледа на офертите се установи следното:

В периода определен от Възложителя до 24.04.2023г. включително, са постъпили общо 3 /три/ оферти в отговор на отправеното запитване, а именно:

1. Оферта от „Консулт 2020“ ЕООД, гр. Русе
2. Оферта от „Счетоводна къща-Капитал“ ЕООД, с. Ряхово, Община Сливо поле
3. Оферта от „Сити проект“ ЕООД, гр. Русе

Всички оферти отговарят на изискванията съгласно запитването. Бяха прегледани всички документи на участниците, и не се констатираха липсващи документи, документи, удостоверяващи несъответствие с изискванията на Възложителя, както и други несъответствия с предварително обявените условия.

При преглед на предложените от участниците в пазарните консултации цени, се установи следното:

1. Оферта от „Консулт 2020“ ЕООД, гр. Русе, с предлагана цена управление на проекта – 2 435,35 лв. без ДДС (Участника не е регистриран по ЗДДС);
2. Оферта от „Счетоводна къща-Капитал“ ЕООД, с. Ряхово, Община Сливо поле, с предлагана цена управление на проекта – 7 500,00 лв. без ДДС или 9 000,00 лв. с ДДС;
3. Оферта от „Сити проект“ ЕООД, гр. Русе, с предлагана цена управление на проекта – 7 000,00 лв. без ДДС или 8 400,00 лв. с ДДС.

Във връзка с всичко гореизложено, се взе следното

РЕШЕНИЕ:

При определяне обосноваността на разходите за осъществяване на консултантски услуги свързани с управлението на проект , с който Община Сливо поле ще кандидатства по Мярка 7.5 „Подкрепа за

публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа информация и малка по мащаб туристическа инфраструктура“, по проект на Община Сливо поле по процедура за подбор на проектни предложения с няколко крайни срока за кандидатстване BG06RDNP001-19.697 на СНЦ „МИГ Тутракан-Сливо поле“ Мярка 7.5 „Подкрепа за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа информация и малка по мащаб туристическа инфраструктура“, да се вземе предвид офертата на: „Консулт 2020“ ЕООД, гр. Русе.

Мотиви:

Предложението на оферента е с най-ниски ценови параметри.

Валентин Атанасов
/Кмет на Община Сливо поле/



Информацията е заличена на основание чл. 37 от ЗОП.